
Kundenkät för småbarnspedagogik och förskola i Huvudstadsregionen

Resultat Grankulla  

 

Suodattimet  Kommun: Grankulla Områdesnivå:  Sivistystoimi  Verksamhetsställe:  Kaikki  Producent:  Kaikki 

Serviceform:  Kaikki  Förman:  Kaikki  Rapporteringsspråk:  Kaikki  Är ditt barn i:  Kaikki  Barnets födelseår:  Kaikki 

Mitt barn började på den nuvarande enheten:  Kaikki  Är det:  Kaikki 

Bakgrundsinformation

Antalet svarande

132

Barnets födelseår

2013 eller tidigare

2014
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19%

17%
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17%
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Barnets kön  132 vastausta

Pojke

Flicka

Vill ej uppge

0% 10% 20% 30% 40% 50%

46%

52%

2%

Mitt barn började på den nuvarande enheten  132 vastausta

Före Augusti 2020

I Augusti 2020 eller senare

0% 20% 40% 60%

71%

29%

Är ditt barn i  132 vastausta

småbarnspedagogik

småbarnspedagogik och
förskola

förskola

0% 20% 40% 60%

73%

17%

10%

Ifall i småbarnspedagogik: Är det....  119 vastausta

småbarnspedagogik hela
veckan (5 dagar i veckan)

småbarnspedagogik delar
av veckan (1-4 dagar i

veckan)

avgiftsfri
småbarnspedagogik för

barn under 5 år 4 ...

0% 20% 40% 60%

79%

19%

2%

Bedömning av faktorer

javascript:void(0)


Bedöm följande faktorer på en skala 1 till 7   132 vastausta

Personalen bemöter mig
som vårdnadshavare på ...
Mitt barn har möjlighet att

delta i varierade ...
Mitt barn trivs i

småbarnspedagogiken ...
Mitt barns säkerhet och

välbefinnande ...
Mitt barn har vänner i

småbarnspedagogiken ...
I mitt barns undervisning i

småbarnspedagogiken/förs
Jag har möjlighet att

uttrycka mina ...
I

småbarnspedagogiken/förs
I verksamheten beaktas
mitt barns behov och ...

Kommunikationen om
aktuella ämnen i ...

Personalen ger mig
tillräcklig information ...

Återkopplingen, idéerna
och önskningarna jag ...

Mitt barn har möjlighet att
påverka innehållet i ...

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0
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6,5

6,4
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6,2

6,2

6,2

6,1

5,9

5,9

5,5

Bedöm följande faktorer på en skala 1 till 7  132 vastausta

1 = håller inte alls med 2 = håller i stort sett inte med

3 = håller i viss mån inte med 4 = neutral

5 = håller med i viss mån 6 = håller i stort sett med

7 = håller helt med

Personalen bemöter ...

Mitt barn har möjlighet ...

Mitt barns säkerhet och ...

Mitt barn har vänner i ...

Mitt barn trivs i ...

I ...

I mitt barns ...

Jag har möjlighet att ...

Kommunikationen om ...

I verksamheten beaktas ...

Personalen ger mig ...

Återkopplingen, idéerna ...

Mitt barn har möjlighet ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Frågor till barnet
Svara på följande frågor tillsammans med ditt barn. Ställ frågorna till ditt barn och skriv ner svaren. Du kan kalla småbarnspedagogiken 

eller förskolan med ett namn som barnet är bekant med.

Vad är roligt på ditt daghem (småbarnspedagogik eller
förskola)?  110 vastausta

Kotileikki, luistelu, uima-allas

Monipuolinen toiminta, esim. laulaminen, askartelu, metsäretket ja
luistelu, sekä tietysti leikkiminen.

leikkiminen ulkona ja sisällä, kaverit, teemapäivät

Lapsi ei itse osaa vielä kertoa, mutta sekä ryhmän aikuisten mukaan
päiväkodissa että perheen kanssa kotona olemme huomanneet, että
hän innostuu selvästi musiikista, esim. musiikin kuuntelusta,
laulamisesta (ei vielä itse osaa laulaa) ja soittimilla soittamisesta.
Lisäksi nauttii selvästi leikkimisestä, tutkimisesta ja uusista asioista.

Vad är roligt på ditt daghem (småbarnspedagogik eller
förskola)?
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Vad är inte roligt på ditt daghem (småbarnspedagogik
eller förskola)?  100 vastausta

Jos joku kiusaa

Jos joku kiusaa minua tai kaveria.

vaihtuva henkilökunta

Lepääminen. Se, että kiusataan.

Jos on nimittelyä

Ulk l t ll

Vad är inte roligt på ditt daghem (småbarnspedagogik
eller förskola)?
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Övergripande betygsättning samt återkoppling 
och andra förslag på utveckling

I följande frågor ombeds de svarande att ge övergripande betyg med två olika skalor (från 4 till 10 och från 1 till 5). Vi vill 
förnya denna enkät och samtidigt hålla den jämförbar med tidigare enkäter under övergångsfasen.

Skolbetyg 4-10 125 vastausta

9,2
Genomsnitt

Fördelning  125 vastausta
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Skala 1-5 125 vastausta

4,6
Genomsnitt

Fördelning  125 vastausta
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Vilka önskemål har du av småbarnspedagogiken i
framtiden? Hur vill du utveckla tjänsterna inom
småbarnspedagogiken? Är det något mer du vill
framföra?  60 vastausta

Lapseni on kiinnostunut tanssista. Onko mahdollista järjestää
päiväkodissa jotain kerhotoimintaa iltapäivällä? Tai opiskella ruotsin /
englannin kieltä (vähän)?

Sitä että kaikkialla toteutuisi monipuolinen toiminta ja tiedotus
vanhemmille yhtä hyvin kuin Pikku Akatemian Sisiliskoissa.

Enemmän tietoa ryhmän toiminnasta. Enemmän myös ihan pienille
soveltuvaa toimintaa, esim. kädentaitoihin tutustumista ikätasoisesti.

Vanhempien osallistamista lasten kuukausiohjelman tekoon. Ehkä

Vilka önskemål har du av småbarnspedagogiken i
framtiden? Hur vill du utveckla tjänsterna inom
småbarnspedagogiken? Är det något mer du vill framföra?
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Kommun  132 vastausta

Grankulla

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100%

Producent  132 vastausta

kommunal

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100%

Områdesnivå  132 vastausta

Sivistystoimi

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100%

Verksamhetsställe  132 vastausta

Daghem Grankotten 35

Kasabergets Daghem 25

Kielikylpypäiväkoti 21

Metsämajan Päiväkoti 14

Pikku Akatemia 18

Sansinpellon päiväkoti 19

Serviceform  132 vastausta

daghem

gruppfamiljedagvård

0% 20% 40% 60% 80%

98%

2%

Verksamhetsställe Antalet



Förman  132 vastausta

Anette Rönnlund 25

Kirsi Vuosalmi 19

Kristina Gustafsson 35

Paula Somila 18

Pirjo Ehonsalo 14

Riitta Ojanperä 21

Språk  132 vastausta

ruotsi

suomi
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45%

55%

Rapporteringsspråk  132 vastausta

finska och svenska

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100%

Jämförelse

Förman Antalet



Enligt områdesnivå   132 vastausta

Återkopplingen, idéerna och önskningarna jag har framfört har beaktats 5,9

I mitt barns undervisning i småbarnspedagogiken/förskolan förverkligas de metoder som diskuterats och kommits överens

om i diskussionen om barnets plan för småbarnspedagogik eller förskoleundervisningens plan för lärande
6,3

I småbarnspedagogiken/förskolan utnyttjas förutom den egna enheten även mångsidigt olika lärmiljöer 6,2

I verksamheten beaktas mitt barns behov och intressen 6,2

Jag har möjlighet att uttrycka mina önskningar och ge återkoppling som berör verksamheten i mitt barns grupp 6,2

Kommunikationen om aktuella ämnen i småbarnspedagogiken/förskolan är tillräcklig och tillförlitlig 6,1

Mitt barn har möjlighet att delta i varierade mångsidiga aktiviteter och lekar 6,6

Mitt barn har möjlighet att påverka innehållet i verksamheten 5,5

Mitt barn har vänner i småbarnspedagogiken eller förskolan. 6,4

Mitt barn trivs i småbarnspedagogiken eller förskolan 6,5

Mitt barns säkerhet och välbefinnande tillgodoses väl 6,4

Personalen bemöter mig som vårdnadshavare på ett respektfullt och vänligt sätt 6,7

Personalen ger mig tillräcklig information om hur mitt barns dag har varit 5,9

Enligt serviceform   132 vastausta

Återkopplingen, idéerna och önskningarna jag har framfört har beaktats 5,9 5,3

I mitt barns undervisning i småbarnspedagogiken/förskolan förverkligas de metoder som diskuterats och

kommits överens om i diskussionen om barnets plan för småbarnspedagogik eller

förskoleundervisningens plan för lärande

6,3 5,7

I småbarnspedagogiken/förskolan utnyttjas förutom den egna enheten även mångsidigt olika lärmiljöer 6,2 6,0

I verksamheten beaktas mitt barns behov och intressen 6,2 5,7

Jag har möjlighet att uttrycka mina önskningar och ge återkoppling som berör verksamheten i mitt barns

grupp
6,2 6,3

Kommunikationen om aktuella ämnen i småbarnspedagogiken/förskolan är tillräcklig och tillförlitlig 6,1 6,7

Mitt barn har möjlighet att delta i varierade mångsidiga aktiviteter och lekar 6,6 6,0

Mitt barn har möjlighet att påverka innehållet i verksamheten 5,5 4,3

Mitt barn har vänner i småbarnspedagogiken eller förskolan. 6,4 6,0

Mitt barn trivs i småbarnspedagogiken eller förskolan 6,5 6,3

Mitt barns säkerhet och välbefinnande tillgodoses väl 6,4 6,7

Personalen bemöter mig som vårdnadshavare på ett respektfullt och vänligt sätt 6,7 6,7

Personalen ger mig tillräcklig information om hur mitt barns dag har varit 5,9 6,3

Alla faktorer Sivistystoimi

Alla faktorer daghem gruppfamiljedagvård



Enligt producent   132 vastausta

Återkopplingen, idéerna och önskningarna jag har framfört har beaktats 5,9

I mitt barns undervisning i småbarnspedagogiken/förskolan förverkligas de metoder som diskuterats och kommits överens

om i diskussionen om barnets plan för småbarnspedagogik eller förskoleundervisningens plan för lärande
6,3

I småbarnspedagogiken/förskolan utnyttjas förutom den egna enheten även mångsidigt olika lärmiljöer 6,2

I verksamheten beaktas mitt barns behov och intressen 6,2

Jag har möjlighet att uttrycka mina önskningar och ge återkoppling som berör verksamheten i mitt barns grupp 6,2

Kommunikationen om aktuella ämnen i småbarnspedagogiken/förskolan är tillräcklig och tillförlitlig 6,1

Mitt barn har möjlighet att delta i varierade mångsidiga aktiviteter och lekar 6,6

Mitt barn har möjlighet att påverka innehållet i verksamheten 5,5

Mitt barn har vänner i småbarnspedagogiken eller förskolan. 6,4

Mitt barn trivs i småbarnspedagogiken eller förskolan 6,5

Mitt barns säkerhet och välbefinnande tillgodoses väl 6,4

Personalen bemöter mig som vårdnadshavare på ett respektfullt och vänligt sätt 6,7

Personalen ger mig tillräcklig information om hur mitt barns dag har varit 5,9

Alla faktorer kommunal


